



Святейший Патриарх Кирилл направил соболезнование в связи с кончиной бывшего Президента Израиля Шимона Переса

В послании Президенту Государства Израиль Р. Ривлину Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования в связи с кончиной видного израильского государственного деятеля Шимона Переса. В 2007–2014 годах Ш. Перес занимал пост Президента этой страны, он также дважды возглавлял правительство.

Текст соболезнования приводится ниже полностью.

**Его Превосходительству
господину Руевену РИВЛИНУ,
Президенту Государства Израиль**

Ваше Превосходительство, уважаемый господин Президент!

Со скорбью воспринял печальную весть о кончине бывшего Президента Израиля Шимона Переса. Примите мои искренние соболезнования. Вспоминаю встречу и общение с почившим во время моего визита в Израиль в ноябре 2012 года.

В России и во многих странах мира, в международных организациях высоко ценили и будут помнить этого выдающегося государственного деятеля, внесшего весомый вклад в становление и развитие Израиля, в продвижение ближневосточного мирного урегулирования.

В эти скорбные дни сопереживаю Вам и всему народу Израиля, понесшему невосполнимую утрату. Прошу Вас передать слова сочувствия и поддержки родным и близким почившего.

С соболезнованиями,

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**